

У День Гідності та Свободи стали гімназистами!

У гімназії міжнароднин №323 з поглибленим вивченням англійської мови Дарницького району м. Києва стало доброю традицією проводити щорічні свята «Посвята в гімназисти» учнів п'ятих класів.

Цьогоріч ця урочиста подія збіглася з відзначенням Дня Гідності та Свободи – 21 листопада.



У святі взяли участь учителі, учні, батьки, представники батьківської громадськості на чолі з головою батьківської ради гімназії Вікторією Лойко та її заступником Іриною Райтер.

Свято розпочалося з презентації класними колективами 5-А, 5-Б, 5-В та 5-Г класів (разом з класними керівниками Юлією Крамаренко, Мариною Ярмолатій, Оленою Лисак, Жанною Щербиною) своїх досягнень. Учні продемонстрували свої таланти – співали, танцювали, декламували вірші, грали на музичних інструментах.





Директор гімназії, кандидат педагогічних наук Алла Жукова підкреслила, що 21 листопада Указом Президента України за №872 встановлено Днем Гідності та Свободи. Цього дня вшановуватиметься мужність громадян України, які стали на захист демократичних цінностей, прав і свобод людини, національних інтересів нашої держави, її європейського вибору.

Хвилиною мовчання присутні вшанували пам'ять загиблих під час Революції гідності.

Директор також звернула увагу на те, що сьогодні, як ніколи, нашій країні потрібні патріоти, гідні, досвідчені люди, що гімназисти – це майбутнє нашої держави, а клятва гімназиста покладе на них відповідальність за свої дії, вчинки, бо вони потрібні Україні, як і вона потрібна їм.



П'ятикласники з гордістю й хвилюванням промовили слова клятви гімназиста, яку зачитала голова учнівського самоврядування гімназії Наталія Рибак, учениця 10-Б класу. Потім учні виконали гімн гімназії.

Члени учнівського самоврядування презентували свій досвід роботи, запросивши до співпраці п'ятикласників.



Після свята представники учнівського самоврядування поклали квіти до пам'ятного знака «Небесна сотня» біля Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації.

Приємно, що дружна учнівська родина поповнилася такими талановитими учнями, патріотами нашої України.